

A MaVíz Elnöksége a 2023. július-augusztus-szeptemberi időszakban nem tartott ülést. Írásbeli szavazással döntött azonban szeptemberben, a Vízipari Vezetőség támogató előterjesztése alapján, a COMPTECH Kft. tagfelvételéről a MaVíz Vízipari Tagozatába.

Előljáróban köszönjük a befogadást és a bizalmat Társaságunk iránt.

### Csatlakozásunk céljait az alábbiakban szeretnénk összefoglalni:

Társaságunk, a **#Comptech Kft.** immár több mint 30 éve képviseli Magyarországon a dán **Kamstrup A/S** céget, mely az egyik leginnovatívabb multinacionális gyártó a fogyasztásmérő eszközök piacán, és vezető szerepet vállal az elosztói hálózatok digitalizálásának elősegítésében. A **Comptech Kft.** 1991 óta van jelen a hazai piacon, a **Kamstrup A/S** egyedüli hivatalos hazai forgalmazójaként áll partnerei rendelkezésére, ha fogyasztásmérőkről és egyéb épületgépészeti szerelvényekről van szó.

Szolgáltatásaink részét képezi az okos fogyasztásmérő távleolvasó hálózat megtervezése, kivitelezése és támogatása, a mérési adatok és hibajelzések folyamatos továbbítása a felhasználók felé, valamint a rendszerintegráció.



A korábbi években megvalósult számos (fűtési/hűtési, víz, villamos) fogyasztásmérőkkel, távleolvasással és energiamenedzsmenttel kapcsolatos projektjeink tapasztalatát felhasználva szeretnénk elősegíteni a vízszolgáltatás fejlődését. Jövőképünk a digitalizáció, a **Kamstrup** új termékeinek és szolgáltatásainak megismertetése és széleskörben való bevezetése a hazai közművek

elosztói területein, ezzel is segítve a fent említett célok elérését, valamint a vízveszteség csökkentését.



[MULTICAL®21&flowIQ®2200 háztartási vízmérő](#)

[flowIQ®3200 Fő-, és mellékvízmérő](#)

Magyarországon működő **Kamstrup** READy Manager távleolvasó rendszerek:



Kaposvári  
Önkormányzati  
Vagyonkezelő és  
Szolgáltató Zrt.



**Emlékeztető:** A Covid járvány rámutatott a távkiolvashatóság előnyeire. A megajánlott/bemutatott mérőeszközök maradéktalanul megfelelnek ezen elvárásoknak.

Bármilyen további kérdés merül fel, kérjük látogassák meg honlapjainkat, vagy hívják irodánkat:

[www.multical.hu](http://www.multical.hu); [www.smartnetworksolutions.hu](http://www.smartnetworksolutions.hu)

Kiadva: 2023.10.16.

**kamstrup**

<https://www.kamstrup.com/en-en>

**Okos fogyasztásmérési megoldások energiaszolgáltatóknak!  
BE SMART!**

Oldal: 2 / 2